

业界动态

国内外中小学校长齐聚一堂,共同——

为国际学生定制修学旅行计划

日前,“第四届江苏中小学校长国际论坛”在扬州举办。来自美国、意大利、印度、加拿大、英国、澳大利亚等国家的教育部门、中小学校长齐聚扬州,交流与合作成为了活动的主旋律。据悉,此次活动由江苏省教育厅、扬州市人民政府主办,扬州市教育局和江苏省教育国际交流服务中心承办。

【合作】

“引进来”、“走出去”成发展趋势

金融风暴以来,人们越来越认识到,在开放的全球化时代,面对危机,任何一个国家都不能独善其身。贸易保护主义只能让自身陷入窠臼。教育也同样不能孤立,融入世界才是发展之道。在论坛上,国内专家指出,“引进来”“走出去”将成为未来学校的发展趋势。

据介绍,近年来省内学校和机构与海外院校合作不断。如江苏省教育厅实施了“中意马可波罗计划”,与意大利的学校签订合作协议,每年推荐学生去意大利留学。在省内

教育机构不断抛出“绣球”的同时,不少海外机构也渴望来到中国。2006年,西交利物浦大学就在苏州正式成立并招生。而到去年底,经省教育厅审批的中外合作办学机构和项目就达到356个。

【推广】

为海外学生“量身定做”修学旅行计划

长的古老文化外,外国学生们还可以到省内外旅行观光。如在省内则安排南京、苏州、无锡、常州等四个城市,省外将安排北京、上海和西安这三个最受国外朋友青睐的旅游目的地。除了这三个目的地外,主办方还将根据学校的要求安排中国其它城市的旅游。

■相关链接

金融风暴下 海外学校合作意愿强烈

金融风暴席卷各行各业,就连“抗跌性”较强的教育产业,也不得不面对这个问题了。在此次论坛上,来自意大利的教育官员表示,意大利将加强与中国的教育合作,共同度过这个难熬的冬天。

这位官员表示,意大利现在正在遭遇金融危机的影响,不少产业都出现了危机。但教育作为传承意大利文明的纽带,还是得到了政府的重视,国家始终强调保证教学质量,并且迫切渴望和中国的学校合作办学,认为这将是使意大利教育产业走出困境的重要途径之一。

快报记者 张曦

除了学习到中国源远流

近期招聘会预告

11月6日(周四)

南京市职业介绍服务中心于8:30-11:30在水西门大街61号举办超市、商贸、营销、物流、客服、装饰、医药类专场招聘会。

11月7日(周五)

江苏省劳动和社会保障厅

职业介绍中心于8:30-11:30在鼓楼街5号举办宾馆酒店、商场超市、卖场类特色专场招聘活动。

11月8日(周六)

“江苏省2008年秋季毕业生综合性公益供需洽谈会(走进南京工业职业技术学院)于上午在南京工业职业

技术学院仙林校区体育馆举行,此次活动由江苏省高校招生就业指导服务中心和南京工业职业技术学院联合举办。

11月9日(周日)

江苏省劳动和社会保障厅职业介绍中心于8:30-11:30在鼓楼街5号举办技术人才活动。

中国最佳人力资源典范企业十大单项奖揭晓

10月30日,前程无忧公布了“2008中国最佳人力资源典范企业”十大单项奖榜单,选出2008年中国企业中人力资源战略、招聘、校园招聘、员工培训、绩效管理、薪酬福利、跨文化管理、适合女性的工作场所、管理创新和最佳经理人十个领域的杰出表率。壳牌中国、上海通用汽车和中国平安成为最大赢家,分别赢得三个单项奖,惠普、诺华、宝洁和万科等八家分获两个单项奖。

前程无忧的“2008中国最佳人力资源典范企业”包括“人力资源典范企业100家”和“人力资源十大单项奖”两个部分。“人力资源典范企业100家”已于9月8日公布。“人力资源十大单项奖”评选历时三个月,经历企业自主报名,经过填写问卷、企业深入访问、提交具体案例,专家独立评审等一系列过程。由于每个单项只有3-5家最终胜出,单项奖的角逐非常激烈。共有46家企业报名,其中34家企业参加两个或两个以上单项评选。“最佳企业培训典范”参赛企业最多,达20家,报名“最佳人力资源战略典范”和“最佳招聘管理典范”分别为15家。

通讯员 王娴
快报记者 张曦

才市动态

好人才,现在就该“买”了

前程无忧CEO谈经济波动下的人才招聘策略

“现在正是招聘中高层管理人才的好机会。在市场看淡的时候,更要积极下手。”日前,由前程无忧主办的第八届人力资本论坛首站在上海举行。作为颇负盛名的人力资源业界年度聚会,本届上海论坛吸引了400位人力资源管理者,交流和讨论在面临经济诸多不确定因素下,企业的用人策略和人力资源管理的应变之法。前程无忧CEO甄荣辉先生认为,面对经济的严峻考验,企业招聘策略势必调整,但是也意味着新的招聘机会。

甄荣辉说,历史上多次经济衰退时期往往也是企业优化管理、提升队伍的好机会。企业在快速增长时期可以覆盖很多问题,现在是拼管理的时候,企业更需要能在困难时候发挥创意,带领队伍坚持发展明星人才。中国企业国际竞争力增长长期受制于国内中高端人才的紧缺,现阶段有资产实力的企业,而非快速增长的企业更能吸引优秀、优质人才,扩大领先优势。

通讯员 王娴
快报记者 张曦

金融风暴下 中高级技能人才成“刚性需求”

日前,省劳动和社会保障厅、省对外贸易经济合作厅联合举办了“江苏省开发区暨三资企业联动招聘专场活动”,全省共设43个主会场,提供就业岗位信息30000多个,约50000多人次求职者进场洽谈。

据了解,由于金融危机的影响,江苏省部分以纺织、轻工玩具、低端机械制品为主的部分企业,对人员的需求量比去年同期都有所下降,与以往赶制欧美市场的“圣诞节”及日常消费用品

不同,今年企业不需要增多职工补充完成订单量。与此相反,对于一些IT、高端机械、五金、电子等行业的的企业用人需求,特别是对中高级技术人才的需求量较以往有增无减。

在所有招聘岗位中,中高层就业岗位约占到50%,以专业技术类和管理类岗位为主。部分企业高层表示,金融危机让他们看清,不断创新、不断补充人才是立足市场最强大的后盾。

通讯员 杨 ■



金阳光留学

教外综资认字
(2005)366号

美国留学品牌机构 您值得信赖的留美专家 09年美国名校留学讲座

讲座时间:11月15日(周六)

9:30-12:00(上午场) 14:00-17:00(下午场)

讲座地点:广州路5号君临国际2幢601室(本中心会议室)

主讲人:金阳光美国留学咨询主管 - 邱锐

讲座内容:1、09年秋季入学美国名校保证项目介绍;
2、09年秋季入学美国前50名名校推荐;
3、金阳光08年上百例成功案例分析;
4、一对一为您设计合理的留美方案;

座位有限,
敬请提前预约

预约电话:86975081,51860048



本中心学生王雅薇同学获美国密西根大学-安拉堡、威斯康星大学-麦迪逊等大学09年春季入学通知书!

09年金阳光独家美国名校保证项目

西储大学(全美41名); 雪城大学(全美53名);
明尼苏达大学双城(全美61名); 爱荷华大学(全美66名);
密西根州立大学(全美71名); 约州立大学石溪(全美96名)

招生要求:高三在读以上,平均成绩80分,雅思5.5分或托福65分以上者可保证录取,并有机会获奖学金!

加拿大西蒙菲莎大学本科直通班

西蒙菲莎大学名列加拿大综合大学排名第2位。作为科系设置最为齐全的最具发展潜力的大学,该校在科研、学术、教育等诸多领域都遥遥领先于其它大学。

入学要求:高三在读以上,平均成绩80分以上

另提供:UBC、阿尔伯塔大学、布鲁克大学、圣玛丽大学、温莎等大学供学生选择!

本中心郑重承诺:签证不成功,全额退费!

咨询电话 025-86975081,51860048,86975032,400-6711101,800-8289687

咨询地址:南京市广州路5号君临国际2幢601/603室 网址: www.jsjyg.cn

热烈祝贺

市科技局、人事局、教育局组织开展了南京市软件人才培训基地申报工作,经综合评审,认定北大青鸟(南京鼓楼校区)为“南京市软件人才培训基地”!

——北大青鸟(南京鼓楼校区)相关链接——

- * 2006年11月,北大青鸟华东地区第一家软件测试培训学校(鼓楼校区)成立。
- * 2007年11月,荣获“首届南京大学生最喜爱培训机构”称号。
- * 2007年12月,荣获“2007年南京诚信办学机构”称号。
- * 2008年1月,成功举办第一届已就业学员大型交流会。
- * 2008年2月,荣获“南京最具含金量IT培训奖”称号。
- * 2008年3月,成为《现代快报》推荐的“IT人才培养基地”。
- * 2008年6月,成功举办校区第二届新老学员就业交流会。
- * 2008年10月,经政府评审认定为“南京软件人才培养基地”



北大青鸟(南京鼓楼校区) 华东第一家 学IT,好工作, 就选“软件测试”!



- ※ 软件测试工程师已被国家信产部列为“紧缺人才”,就业竞争小。
- ※ 人才缺口近30万,以稀为“贵”,起薪3000-4000/月。
- ※ 薪资涨幅大,工作二至三年,年薪可达8万~10万。
- ※ 系统培训相当于一年项目实践,入行不再是“零经验”。
- ※ 就业起点均为中大型企业,福利待遇好,发展空间大。
- ※ 北大青鸟BTEST为国内首席软件测试专业课程。

今秋学“测试”,明年收回本!

咨询热线:400-888-6020 (欢迎应届生咨询报名,优先推荐!)

中心网址:www.js-btesting.com (提供免费在线咨询)

中心地址:中山北路26号(鼓楼转盘附近)新晨国际大厦14层

